

滕州市“两学一做”学习教育 工作简报

第 26 期

滕州市“两学一做”
学习教育协调小组

2016年8月17日

市委常委开展“两学一做”集中学习

8月16日，市委召开常委会议，开展“两学一做”学习教育集中学习。市委书记董沂峰主持会议。市委副书记刘文强，市委副书记毕志伟，市委常委宗大全、刘光、冯再法、崔士永、丁伟、刘涛、张奇、高鹏、贾建军等出席会议。与会人员共同学习了《习近平总书记重要讲话读本（2016年版）》第三章、第五章的部分内容，高鹏、贾建军等分别领学了有关内容。

会上，董沂峰指出，开展“两学一做”学习教育，是深化党内教育的重要抓手，也是今后抓好党建工作的常态之举。当前，重点是要始终如一地保持好工作的压力感，把学习教育作为一项需要长期抓经常抓的政治任务，盯住目标，咬紧牙关，

持续用力，一抓到底，切实做到思想上不懈怠、行动上不迟缓、工作上不间断，确保学习教育融入日常、严在经常、取得长效。各级党组织要认真履行好抓党建的主体责任，尤其是党组织书记，不仅要以身作则，以上率下，带头抓好自身和领导班子的学习教育，更要把抓好本单位、本系统学习教育作为分内之事、应尽职责，亲自靠上谋划好、指导好、推进好学习教育各项工作，真正通过开展学习教育，让党的每个细胞都健康起来、每个组织都坚强起来。

董沂峰要求，今年是“十三五”规划的开局之年，也是县乡党委的集中换届之年，全市各项中心工作面广量大、繁重艰巨。关键时刻，更加需要各级党组织和广大党员挺身而出、身先士卒，切实发挥好战斗堡垒和先锋模范作用，围绕县乡换届、创卫决战、脱贫攻坚、重点项目建设、棚户区改造等各项工作，攻坚克难，奋发有为，真正以扎实的工作实绩体现学习教育的成果，为建设幸福新滕州做出贡献。（程新新）